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★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

次の問題に答えましょう。

（１）式が成り立つように、 にあてはまる数を書きましょう。

① ②

７× ＝１ １
２
×
３ ＝１７ ３

③ ④
８１０

×０．６＝１
３ × ＝１
８ １１

（２）計算をしましょう。

① ５
×
４

８ １３

② ７ × ６ × ２
２ ７ ５

③ ４ ÷ ９ ÷ ７
５ １４ １５

④ ２２ ÷ １５
３ ７

１学期末問題（第２回）
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ほっかいどうチャレンジテスト
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※次のページにも、問題があります。



- 2 -

２
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次の問題に答えましょう。

（１）①、②の図は、直線アイを対 称の軸とした線対 称 な図形の半分です。
たいしよう じく せんたいしよう

残りの半分をかきましょう。

① ②

（２）①、②の図は、点Ｏを対称の中心とした点対称な図形の半分です。
たいしよう てんたいしよう

残りの半分をかきましょう。

① ②

正方形の１辺の長さを１ｃｍ、２ｃｍ、３ｃｍ、・・・・と変えていくときの、周りの長さを調
べます。次の問題に答えましょう。

（１）１辺の長さを a ｃｍ、周りの長さを b ｃｍとして、 a と bの関係を式に表しま し ょ
う 。

（２）１辺の長さが７ｃｍのとき、周りの長さは何ｃｍでしょう。

（３）周りの長さが６４ｃｍのとき、１辺の長さは何ｃｍでしょう。
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１５問中


